

东营受旱面积316万亩

目前引水量仅占需水量的1/10

本报2月16日讯(记者 聂金刚 郝文杰) 目前东营市全市受旱总面积316万亩,需要引黄河水缓解旱情,可由于引黄供需矛盾突出,目前的引水量仅占需水量的1/10。

16日,记者从东营市防汛抗旱指挥部了解到,目前

东营市重旱面积185.6万亩,其中麦田40万亩,大蒜4.8万亩,林地12.8万亩,白地128万亩,抗旱形势十分严峻。自去年10月下旬以来,东营连续115天无有效降水,累计平均降水仅2.9毫米,比常年同期偏少93%,是接近40年来历史同期最低值。

据预测,今年汛前东营市降水较常年偏少,气温较常年偏高。去年入冬以来,黄河山东段集中为河北、天津等地供水,东营市境内黄河平均流量不足100立方米/秒,为常年的40%左右。据统计,东营市今春需引黄灌溉农田270万亩,需引水5.5

亿立方米,可截至目前仅引水5760万立方米。

“上半年黄河流域来水较常年减少30%,下游将减少48%。尤其引黄济津、入冀跳水时间延长,加之上游抗旱引水明显增多,黄河东营段流量明显减少,与东营春灌发生严重冲突。”东营市

防汛抗旱指挥部办公室荣立忠告诉记者。

截止到2月12日,东营全市投入抗旱经费1906.14万元,其中市级投入1030万元,县区级投入876.14万元。实施抗旱工程共20项,其中市级4项,县区16项;非工程抗旱措施1项。

土地太干旱,全家齐上阵

韩老汉的抗旱生活

家住东营区龙居镇的韩梦文大爷家里有11亩田地,由于严重干旱,韩大爷一家在等待黄河水灌溉土地的同时,也开始了自己的抗旱生活。

韩大爷家的11亩地,大部分都用来种植果园大棚,种植的有富硒葡萄、西红柿等水果蔬菜。韩大爷带着记者来到他家地头,看着干旱的土地,韩大爷拿起一株麦苗发呆。

眼看灌溉期将至,于是韩大爷和儿子、儿媳,还有女儿就一起出主意。一家人轮流给地里浇水,但全部都是用的井水。韩大爷介绍,尽管现在不是最佳灌溉期,可只要水能够在一天之内渗到土里,就不会冻坏农作物,能够很大程度上缓解旱情。记者看到地面上的水泵连接到水井里,抽出水后再将水顺到地里。韩大爷说,如果再等不来黄河水,用地下水灌溉光电费就是一大笔支出。

本报记者 聂金刚 郝文杰



韩大爷看着干旱的土地和干枯的麦苗,显得焦虑万分。 本报记者 聂金刚 摄



麻湾引黄闸外工地正在施工建设,据了解,引水渠里的河床高度现已高出水位,无法引水。

本报记者 聂金刚 摄

总投资2190余万元的麻湾泵站正加紧建设

50万亩良田3月5日将解渴

本报2月16日讯(记者 郝文杰 聂金刚) 为应对黄河水流量偏低,河床下切造成的东营段引黄自流闸不能饮水的问题,东营麻湾引黄闸前泵站工程正在加紧施工。据项目负责人李忠举介绍,3月5日麻湾引黄闸可实现引水。届时,广饶县全境、东营区部分乡镇和东城的用水问题将得到解决,供水可实现32立方米/秒。

“3月5日,引黄闸就可以实现提水。到时候根据需求,8个水泵如果同时开启,最多可实现32立方米/秒的提水需求。”东营市麻湾引黄闸前泵站工程项目经理李忠举告诉记者。为解

决今年的旱情,李忠举所在的工程公司自去年12月1日中标后,工人一直坚持加班施工。施工队给新建泵站穿上了“棉衣”,并给泵站蒸起了“桑拿”。据了解,该工程需要动用土5800立方米,混凝土、钢筋混凝土3000立方米,浆砌石300立方米,抛石500立方米,安装260KW水泵8台,站桩闸门及启闭机14台套,总投资2190余万元。

李云三是工程队负责烧锅炉的职工。“一个小时就有1吨水变成蒸汽,然后输送到提水泵里面。每天要烧3吨煤。”记者在施工现场看到,新建的泵站上面都盖着篷布和棉被,在篷布上面不断有水蒸气冒出。

据了解,麻湾引黄闸此次新建的泵站设计自流闸4个,抽水泵8个。在黄河水流较小,达不到自流闸饮水条件时,8个引水闸可提供从黄河抽水工作,每个抽水泵设计流量为4立方米/秒。在黄河水流量较大时,抽水泵将关闭,4个自流闸开启,实现自流引水。

东营市防汛抗旱办公室的荣立忠告诉记者,麻湾泵站建成以后,将会有效地解决引黄河水流量偏低造成的引黄自流闸不能引水的情况,50万亩良田的灌溉问题将得到解决,广饶县和东营区部分乡镇、东城引黄河水的问题将得到有效解决。

元宵节夜晚可能“雪打灯”

本报2月16日讯(见习记者 张大宁) 记者从东营市气象台了解到,元宵节东营局部地区可能会有小雪,估计晚上市民会看到“雪打灯”的景象。

对元宵节想要观看灯展的市民来说,降雪无疑是个好消息,市民可能会观赏到“雪打灯”的美景。不过夜晚气温较低,外出游玩的市民最好穿着厚衣物,以免受冻感冒。

未来三天具体天气预报:17日阴转晴,局部地区有小雨雪,南风转北风3~4级,海区5~6级转6~7级阵风8级,气温-3℃~3℃;18日多云,南风3~4级,海区5~6级,气温-3℃~6℃;19日晴,北风转南风3~4级,海区5~6级,气温-3℃~7℃。

河口春风行动送来千余岗位

本报2月16日讯(见习记者 李金金 通讯员 尚凡明) 2月15日,河口区人力资源和社会保障局联合区总工会、区妇联在区人力资源市场举办了2011年河口区春风行动专场招聘会。

据悉,此次招聘会一共有35家区内企业进场招聘,洽谈会共提供用工岗位1320个,招聘工种有化工操作、内勤、文秘及各类专业技术121个。河口区人力资源和社会保障局在招聘现场设立了专门的就业服务窗口,为各类求职者免费提供求职登记、政策咨询、就业援助等服务,并免费开展就业指导,开通服务热线3661159。

今年财政投入注重改善民生

本报2月16日讯(见习记者 王媛媛) 记者从近日召开的东营市财政工作会议上获悉,2011年东营市财政投入更加注重改善民生。保障和改善民生是加快转变经济发展方式的根本出发点和落脚点。

16日,记者获悉,东营市财政将突出支持新农村建设和以改善民生为重点的社会建设。在新农村建设上,将进一步加大财政支农力度,加快农田水利建设,落实各项惠民惠农补贴政策。

据东营市财政部门工作人员介绍,在公共服务投入上,东营市将大力实施“教育兴市”战略,不断完善农村义务教育经费保障机制,继续提高预算内生均拨款水平,将农村中小學生均公用经费定额分别提高到800元和600元,将农村中小學生寄宿生生活费补助标准分别提高到1000元和750元。

广饶社保征缴突破4亿元

本报2月16日讯(见习记者 王超 通讯员 谭芳 张晔) 近日,记者从广饶县相关部门获悉,2010年广饶县各项社会保险基金征缴总收入达4.08亿元,较2009年度基金征缴额增收20%。

其中,企业养老保险基金征缴18800万元,医疗保险基金征缴7426万元,工伤保险基金征缴1311万元,生育保险基金征缴272万元,这标志着广饶县社会保障工作发展到一个新的水平。

据工作人员介绍,在社保基金征缴中,实施社会保险便民政策,还对社会保险政策进行了广泛的宣传。

垦利新建泵站引水备战春灌

将惠及胜坨南部、董集北部、垦利镇南部的农田

本报2月16日讯(见习记者 王媛媛) 面对日趋严峻的抗旱形势及黄河流量持续偏小的实际情况,16日,记者从垦利县水利局了解到,垦利县新建泵站加大引水量,为春灌打好了基础。

16日,记者来到了垦利县胜利提水闸,工人们正在安装提水泵

据了解,针对目前土地干旱形势,垦利县各引黄闸全力提水保春灌,但是近期黄河流量持续偏低,导致部分引黄闸自流引水能力不足。位于垦利县胜坨镇的胜利引黄闸是全县上游的重要引水设施,担负60个村、15万亩农田的引水。为了加大引水量,缓解当前旱情,垦利县

投资600万元在胜坨镇胜利提水闸建设小型泵站,保证周边地区的农业用水。

垦利县水利局灌溉处副主任告诉记者,面对日趋严峻的抗旱形势及黄河流量持续偏小的实际情况,垦利县加大水利基础设施建设力度,抢蓄黄河水,为春耕播种

做好准备。“我们胜利干渠可以引水10个流量,日供水可达80余万立方米,对胜坨的南部、董集北部、以及垦利镇南部的灌溉将起到决定性的作用。对该区域的农业生产,奠定良好的基础。”垦利县水利局灌溉处副主任康新民说。

东营仁济医院

泌尿性病专业定点医院

湿疣病毒

一次性彻底根治 顽固复发 性

本院自创的“引毒外泄疗法”经过多年、几十万例男女湿疣、HSV病毒、阴部长红点、红斑、水泡、尿口溃烂等病症患者得予证实,不管是初发,还是到处治不好复发的病症,此疗法只埋植一次,当天患者可亲眼看见毒素外泄,根据毒素多少,对症下药,真正做到绝不多花一分冤枉钱,短时期内排除一切毒素,永不复发,只要你有十分信心来治,我将百分百把握为您治愈。

银针排毒 209元 一次性根治 当天见效

湿疣疱疹: 好发于男女生殖器、肛门周围,初为微小淡红色丘疹,水泡、肉芽、乳头、菜花状赘生物,不痛不痒或微痒,久治不愈容易癌变。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法。

该疗法被世界卫生组织评为2010年最新医疗成果奖,现已同步在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大性病患者的广泛好评,其特点不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

三联一体攻克 湿疣HSV病毒

●银针穿刺: 中药拔毒, 神奇中药作用于湿疣疱疹患处部位, 80分钟让你亲眼目睹毒素的排出, 疣体坏死脱落、脱落、红点水泡消失可根据病毒数量推动全身血液病毒毒素的扩散。

●联合欧美进口高效生物制剂、静滴血液, 彻底清除全身血液中的毒素, 一般病情仅需3-5天。

●现代病毒基因埋植于患处, 阻断病毒于身体的联系, 以达到彻底消灭病毒之目的, 以绝后患。

24小时专家热线: 0546-8912776

专家忠告: 无论湿疣、疱疹、非淋病情轻重、初发还是复发, 均能3-5天彻底根治, 一步到位, 永不复发, 倘有个别复发者一律免费治疗彻底, 发信誓作保障, 实行签约, 无效退款

地址: 东营市西城西四路838号, 西四路与黄河路交叉口仁南200兴路东, 乘11、17、110、116、126、133、135、136、140路蓝天驾校下车即到仁济医院一楼外科(疣病HSV病毒专科)

凭此报挂号、诊费, 治疗费全免